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MJESNI ODBOR SV. KUZAM 
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Rijeka,04.08.2025. 
 
 

 

ZAPISNIK 
SA 24 SJEDNICE VMO SV. KUZAM 

 
24. sjednica VMO Sv. Kuzam održana je 04.08.2025. s početkom u 16 sati u 

prostorijama MO Sv. Kuzam, Sv. Kuzam 19. 

Sjednici su bili nazočni: 
• Lorenzo Tommasi, predsjednik VMO 
• Maja Bubaš, članica VMO 
• Ivica Kerik, član VMO 

 

Ostali nazočni  
•  

Sjednici nisu bili nazočni: 
• Mario Tomić, zamjenik predsjednika VMO 
• Zlatko Meić, član VMO 

 
 

 

Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice VMO Sv. Kuzam: 
 
Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Provedena programska aktivnost 04.08.2025. 
2. Razno 
 

 
Dnevni red je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  

 
 
AD 1 

Temeljem planiranog programa da za Dan pobjede i domovinske zahvalnosti te Dana 
Hrvatskih branitelja položi se cvijeće i zapali svijeća, prije sjednice članovi Vijeća kako bi odali 

počast poginulim braniteljima položili su aranžman i zapalili svijeću na centralnom križu na 
mjesnom groblju. 
Zaključak: 
VMO Sv. Kuzam se jednoglasno složilo da se programska aktivnosti realizirala prema 
predviđenom planu, a trošak za provedbu navedenog bio je za kupnju aranžmana i svijeće. 
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AD 2 
Predsjednik informira da je prema zatraženom održan sastanak predsjednika i voditeljice 
Odsjeka za Mjesnu samoupravu u Hrvatskom domu Sv. Kuzam, te su joj pokazana nastala 
oštećenja u dvorani Hrvatskog doma Sv. Kuzam i zatražena je pomoć oko daljnjeg 
riješavanja. Isto tako upoznata je s dopisima koja je Vijeće MO uputilo nadležnim službama, 
a na koje nisu dobiveni odgovori: u svezi oštećenja ograde koja se nalazi ispred doma, te uz 
stepenice za ulaz u MO, o kantama za otpad koje stoje na površini terase ispred doma, 
prijavljena izbljedila slova na domu, dijelovi fasade koji otpadaju, vlaga i oštećenje zida u 
kuhinji i dvorani, te daljnjeg konačnog definiranja održavanja rasvjete iza doma. 
Iz svega navedenog ravnateljica je uputila prema nadležnima u Gradu Rijeci i KD Čistoći, te 
dostavila na znanje i Vijeću MO dopis u kojem je navela sljedeće: 
Da je 18. srpnja o.g. bila na Svetom Kuzmu jer je predsjednik inzistirao da dođe i vidi 
prostore. U prilogu je nadležnima dostavila i dopis koji je član Vijeća Zlatko Meić uputio za 
obnovu zida u dvorani. Kultura i izložbe na Svetom Kuzmu su uvijek bile dobre posjećene, 
možda ne od strane Kuzmara, ali od građana Rijeke jesu. Želja je da se te aktivnosti nastave, 
no ako ne budu imali uvjete, neće moći. 
Odista je zid sav na rupe i ima oštećenja koja su tokom godina nastala. Istina je i da nisu 
pazili izlagači i da je došlo vrijeme da se taj zid popravi i oliči. 
Izlagači ubuduće ne bi smjeli bušiti rupe jer postoje vodilice, a izložbe se mogu postaviti u 
skladu sa mogućnostima. 
Ostali mailovi koje je Vijeće slalo, ali bez odgovora se tiču ograde koja ide uz stepenište 
mjesnog odbora koja na slici izgleda ok, ali nije. Osobno je vidjela da je labava i odista je 
treba oličiti. 
Također gospodin koji dole ima željezariju je zauzeo cijelo dvorište i kante za otpad bi trebalo 
izmjestiti iza zgrade, a ne ovako u dvorištu, a i ne zna se koju površinu on ima danu na 
korištenje. 
Slova na objektu treba oprati, osvježiti, sa krova curi i ulazi vlaga u kuhinju, također se i 
dijelovi fasade osipavaju po kroviću i to treba očistiti. 
Na objektu Hrvatskog doma Sv. Kuzam je razvodna kutija rasvjete parkirališta. No Energo 
tvrdi da to nije njihovo, ali je ipak je netko tu kutiju postavio, pa treba vidjeti sa HEP-om i 
Energom čija je i odakle ide struja i tko bi tu rasvjetu trebao održavati. Moli se pomoć da se 
konačno ustanovi tko bi to trebao održavati. 
Zaključak:  
Vijeće MO Sv. Kuzam primilo je na znanje. 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 17,00 sati. 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice 
Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:                         Predsjednik VMO "Sv. Kuzam":  
            Jasna Rendulić                                                                      Lorenzo Tommasi 
 

 

 


